

RKP:	11855	Proračunski korisnik: Osnovna škola Bol-Bol
-------------	--------------	--

Obrazloženje financijskog plana za 2022. god.

Sažetak djelokruga rada:	<p>Osnovna djelatnost škole je osnovnoškolsko obrazovanje djece i mladeži, a ostvaruje se na temelju nastavnog plana i programa koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa te Godišnjeg plana i programa rada škole i školskog kurikulumu.</p> <p>Pored redovnog programa škola organizira i izvannastavne aktivnosti, razna natjecanja i kulturno-umjetničke manifestacije. Nastava se ove šk.god zbog pandemije virusa COVID-19 odvija u dvije smjene u šk. zgradi na adresi Rudina 1.</p> <p>Osnovna škola Bol mala je otočna škola (bez područnih škola) U šk.god. 2021./2022. upisano je 150 učenika, a raspoređeni su u 9 razrednih odjela. Prvi put nakon 24 godine upisana su dva odjela prvog razreda.</p> <p>U školi radi 31 djelatnika - 25 učitelja, ravnatelj, pedagog, tajnica, voditeljica računovodstva, spremačica i domar.</p>
---------------------------------	--

PROGRAM:	
Opći cilj:	<p>Kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što se ostvaruje.</p> <ul style="list-style-type: none"> - usavršavanjem nastavnika (seminari, stručni skupovi) i podizanjem nastavnog standarda na višoj razini; - poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenta i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbe i manifestacije; - organiziranjem zajedničkih aktivnosti i učenika i nastavnika tijekom vannastavnih aktivnosti i druženja kroz kolektivno upoznavanje kulturne i duhovne baštine užeg i šireg zavičaja.
Posebni cilj:	<p>Stalno usavršavanje učitelja, podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši standard.</p> <p>Poticanje učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbe i manifestacije.</p>
Zakonska osnova:	<p>Uputa za izradu Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje 2022.-2024., Zakon o proračunu (NN 87/08, 136/12 i 15/15), Zakon o fiskalnoj odgovornosti (NN 111/18), Zakon o financiranju jedinica lokalne o područne samouprave (NN 127/17), Zakona o javnoj nabavi (120/16), Uredbe o sastavljanju i i predaji izjave o fiskalnoj odgovornosti (NN 95/19),,Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN 26/10 , 120/13 i 1/20), Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu(NN 124/14, 115/15 ,87/16 ,3/18 i 126/19) Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (nn 3/15, 3/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18 i 126/19)</p>

	Školski kurikulum za šk.god. 2021./2022. Godišnji plan i program rada škole za 2021./2022. Zakon o odgoju i obrazovanju (NN 87/08.,86/09.,92/10.,90/11.,16/12, 86/12, 12/12 , 94/13.152/14, 07/17,. i 68/18)
Potrebna sredstva:	2.960.615,50

AKTIVNOST:	Pomoći proračunskim korisnicima SDŽ Državni proračun	2.622.200,00
Opis:	<p>Rashodi za zaposlene. Tu spadaju plaće za redovan rad (bruto), doprinosi na plaće , ostali rashodi za zaposlene .Još su tu i naknade za prijevoz za rad na terenu i naknada zbog neispunjenja kvote za zapošljavanje invalida. Plaće za redovan rad planirane su prema broju zaposlenih i koeficijentu složenosti poslova i osnovice a utvrđeni su Kolektivnim ugovorom za zaposlenike u osnovnoj školi. Ostali izdaci za zaposlene (jubilarne nagrade, otpremnine) ovise o broju zaposlenih koji navršu broj godina rada potrebnih za ugovorenu isplatu, tu su još dar djeci, božićnica , regres i pomoći. U ukupnom iznosu još je uključena pomoć za udžbenike i knjiga za knjižnicu. (62.000,00 kn)</p>	
Pokazatelj uspješnosti:		
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	<p>Ostvareno je redovno odvijanje nastavnog procesa. Svi učenici (132) uspješno su završili nastavnu godinu od toga 92 učenika s odličnim uspjehom, 36 učenika s vrlo dobrim uspjehom i 2 učenika s dobrim uspjehom. Dvoje učenika je na kraju nastavne godine bilo negativno ocijenjeno. Nakon dopunskog rada pozitivno su ocijenjeni i nisu upućeni na popravni ispit.</p>	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	<p>Manja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. nastala su zbog povećanog iznosa za prijevoz na posao.</p>	

AKTIVNOST:	Materijalni i financijski rashodi	198.663,000
Opis:	<p>Osnova za izračunavanje godišnjeg iznosa sredstava osnovnih škola za materijalne i financijske rashode jest opseg djelatnosti škole i planiraju se na osnovi broja učenika, broja razrednih odjela, veličine škole, broja računala , broja područnih škola, povećani trošak otočne škole, cijena po objektu. Ovi rashodi razvrstani su u sljedeće grupe: naknade troškova zaposlenima, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, ostali nespomenuti rashodi poslovanja i financijski rashodi. Materijalne rashode škole planiraju po kriteriju stvarnog troška za</p>	

	<p>sljedeće grupe: energija, prijevoz učenika, zakupnine i najamnine i zdravstvene i veterinarske usluge.</p> <p>Prihode za financiranje ovih rashoda planirali smo primjenom financijskih pokazatelja iz Uputa za izradu proračuna SDŽ za 2022. i projekcija za 2023. i 2024. god.</p>
Pokazateljuspješnosti:	
<p>Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine</p>	<p>Na osnovi planiranih kulturnih i javnih djelatnosti škole može se konstatirati da su se realizirale sve predviđene aktivnosti .</p> <p>Obilježeni su sljedeći događaji:</p> <p>Dan kruha i jabuka – održana je prigodna svečanost uz obilje krušnih proizvoda koje su učenici zajedno sa učiteljima blagovali.</p> <p>Dan sjećanja na Vukovar – obilježila se obljetnica pada Vukovara uz prigodni program i paljenje svijeća za sve poginule.Svaki predmetni nastavnik je na svom satu obilježio dan sjećanja na Vukovar. Čitali su se razne pjesme.</p> <p>Sv. Nikola – učenici nižih razreda veselosu dočekali Sv.Nikolu na mjesnom trgu prigodnim pjesmama, recitacijama i igrokazom , posebno su se veselili poklonima koje im je uručio sv. Nikola</p> <p>Božićna priredba – u kino dvorani održana je svečana božićna priredba.U programu su sudjelovali učenici koji su članovi dramske, literarne i recitatorske grupe , školskog zbora i mandolinskog ansambla.Upriličena je humanitarna prodaja božićnih ukrasa a prikupljena sredstva donirana su za pomoć udruzi za djecu s posebnim potrebama „Brački pupoljci“</p> <p>Literarni natječaji („Ča u versin, riči i pinelu“) - učenici 2., 3. i 4. sudjelovali su na 6. literarnom, recitatorskom i likovnom natječaju ČA u versin, riči i pinelu u organizaciji OŠ Bijaći, Kaštel Novi.</p> <p>Humanitarne akcije u sklopu projekta „Most – Centar za krizno volontiranje“ - Naša škola je ove godine partner u projektu "MoSt- Centar za krizno volontiranje " s udrugom Most iz Splita. Prva akcija u kojoj smo sudjelovali kao partneri je bila prikupljanje potrepština za potresom pogođenu Glinu.</p> <p>Dan sigurnijeg interneta - dan sigurnijeg interneta obilježava se svake godine drugog utorka u veljači, pa je tako 9. veljače obilježen sedmu godinu za redom brojnim organiziranim virtualnim aktivnostima namijenjenima prvenstveno djeci i mladima.</p> <p>Svjetski dan osoba s Down sindromom - 22. ožujka 2021. obilježen je u okviru razrednih odjela naše škole Svjetski dan osoba s Down sindromom. Uz nošenje šarenih, neuparenih čarapa podržali smo osobe s Down sindromom kako bi se što bolje integrirale u društvo. Posebno je veselo bilo u učionici 1. razreda koji pohađa učenik s Down sindromom. Izrađivali su plakate sa prigodnim porukama, pjevali i plesali.</p> <p>Predavanje policijskog službenika za prevenciju (za učenike 5. – 8. razreda) - u suradnji s PU Splitsko-dalmatinske županije g. Ante Radoja, policijski službenik za prevenciju u školama, održao je prezentaciju i predavanje za učenike 5. - 8. razreda. Tema za učenike 5. i 6. razreda bila je "Sigurnost djece na internetu i društvenim mrežama " dok su učenici 7. i 8. razreda razgovarali o</p>

	<p>projektu "Zdrav za 5 - projektu prevencije ovisnosti o alkoholu". Susret je organiziran 30. travnja 2021. godine.</p> <p>U školi je donesen operativni program rada izvanučionične nastave u kojemu su utvrđeni sadržaji rada, mjesto i vrijeme izvođenja, korelacija među nastavnim predmetima i financiranje. Zbog pandemije virusa COVID-19 nastave na daljinu dio planirane izvanučioničke nastave nije se realizirao.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. razred - Posjet knjižnici i poludnevni izlet po Braču (Park prirode Sutivan) 2. razred –, Posjet Vatrogasnom domu Bol I posjet Galeriji “Branislav Dešković” 3. razred –Posjet knjižnici – Općinska knjižnica, Moja županija – Split i Otok Brač (Škrip, Ložišća, Donji Humac) 4. razred – akcija zaštite okoliša, posjet Općini Bol (smjena načelnika), akcija sigurnosti u prometu (prometna dozvola za bicikl), planirani izleti i škola u prirodi 7. razred – ekskurzija 8. razred – profesionalno usmjeravanje u Splitu
<p>Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu</p>	<p>Projekcija za 2022. i 2023. god je bila 202.820.00 kn, a planirani iznos za 2021. god. po odluci Županije prema određenim kriterijima iznosi 202.820,00.</p>

<p>KAPITALNI PROJEKT:</p>		<p>Kn</p>
<p>Opis:</p>		
<p>Pokazatelj uspješnosti:</p>		
<p>Izveštaj postignutim ciljevima iz prethodne godine</p>		
<p>Obrazloženja odstupanja projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu</p>		

PROGRAM:	
Opći cilj:	
Posebni cilj:	
Zakonska osnova:	
Potrebna sredstva:	Kn

AKTIVNOST:	Vlastiti prihodi	70.000,00
Opis:	Iznajmljivanje imovine škole.	
Pokazatelj uspješnosti:		
Izvještaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Sredstva od vlastitih prihoda utrošena su na tekuće i investicijsko održavanje šolske zgrade i učionica.	
Obrazloženja odstupanja od projek. za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogod.Prorač.	Na temelju Ugovora između Srednje škole Bol i Osnovne škole Bol o iznajmljivanju zajedničke imovine u projekciji za 2020. i 2021. god. planiran je iznos od 70000,00 kn. Zbog nepoštivanja ugovora od strane Srednje škole nije uplaćen navedeni iznos, a 2021. god. uplaćen nam je iznos od 15.044,00 kn.	

AKTIVNOST:	Pomoći proračunskim korisnicima SDŽ- Općinski proračun	40.000,00 Kn
Opis:	Odlukom načelnika Općine Bol, prihvaćenoj od strane Općinskog vijeća, Škola iz Općinskog proračuna godišnje dobije 30.000,00 kn kao pomoć u financiranju materijalnih rashoda – konto 32 i za nabavu proizvedene dugotrajne imovine – konto 42.	
Pokazatelj uspješnosti:		
Izvještaj o postignutim ciljevima iz		

prethodne godine	
U Obrazloženju odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	